

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Навстречу выборам

Наказы избирателей

На агитпункте № 27 (Дом молодежи № 2 Новотрубного завода) состоялась встреча избирателей с кандидатами в депутаты Первоуральского городского Совета П. Е. Ненашевым, П. И. Терентьевым и Т. П. Копытиной.

Доверенные лица рассказали о трудовой и общественной деятельности кандидатов.

Избиратели дали наказы своим кандидатам: решить проблему с питьевой водой; усилить строительство

Двора культуры металлургов; заняться вплотную озеленением Корсабельной роши.

Тт. Ненашев, Терентьев и Копытина сердечно поблагодарили избирателей за оказанное им доверие и заверили, что не пожалеют сил и времени, чтобы оправдать высокое звание слуги народа.

Состоялся большой концерт силами художественной самодеятельности цеха № 4 Новотрубного завода.

Д. ПЕТРИНА.

НАШИ КАНДИДАТЫ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ

Секретарь Свердловского обкома партии Владимир Алексеевич КУРОЕ. ДОВ, 1906 года рождения, выдвинут рабочими, служащими и инженерно-техническими работниками Первоуральского стройуправления кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся по Первоуральскому — Соц. городскому — Южному избирательному округу № 108.



С ГОРЯЧИМ энтузиазмом встретили советские люди исторические решения вчерашнего XXI съезда партии, грандиозный семилетний план развития народного хозяйства нашей страны. Успех выполнения этого плана будет решаться непосредственно на предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, в научных учреждениях.

В связи с этим еще выше поднимается роль первичных партийных организаций, призванных мобилизовать и организовать массы на осуществление конкретных производственных заданий. Партийные организации обязаны добиваться, чтобы на каждом предприятии, в колхозе и учреждении была создана атмосфера творческого труда и производственного подъема. Следует помнить, что победы не придут сами собой, их надо завоевывать и закреплять.

Партийные организации нашего города накопили немалый опыт в совершенствовании форм и методов работы, а это, в свою очередь, обеспечивает успех в выполнении поставленных перед ними задач.

Умело организует многогранную партийно-политическую работу партбюро цеха № 1 Новотрубного завода. Оно вовремя подхватывает и широко распространяет ценные начинания трудящихся. На партийных собраниях и бюро решаются жизненно-важные вопросы. Цеховые коммунисты, инженерно-технические работники проводят систематически воспитательную работу с людьми. За выполнением партийных решений установлен строгий контроль, коммунисты добросовестно выполняют партийные поручения.

В обязанность первичных партийных организаций входит правильно обеспечить техническую политику на предприятиях. Это значит, заводские коммунисты должны своим авторитетом и влиянием добиваться, чтобы весь коллектив предприятия во главе с его командным составом непрерывно искал и находил пути совершенствования техники производства, принимал меры к снижению себестоимости и повышению качества выпускаемой продукции.

Можно привести немало примеров, когда партийные организации своим активным влиянием добиваются успехов в том или ином деле. Так парторганизация Нозоуткинской мебельно-деревцообрабатывающей фабрики провела ряд бесед и организационных мероприятий по улучшению качества выпускаемой мебели, обсудила этот вопрос на открытом партийном собрании, организовала работу по выполнению его решения, после чего качество продукции значительно повысилось.

ПРОЯВЛЯТЬ ЗАБОТУ

Партийная организация трубоволоочильного цеха Старотрубного завода поручила мне проводить массово-разъяснительную работу с избирателями, проживающими в общежитии швейной фабрики. Я провел уже несколько бесед, разъяснил Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, рассказал о XXI съезде КПСС.

Во время бесед избиратели задают много вопросов о беспорядках в общежитии и вокруг него, но руководители фабрики мало обращают на них внимания. Нужно проявить заботу о своих труженицах и руководителям швейной фабрики.

А. СУХОРУКОВ,
агитатор

Большую работу проводят партийные организации Нозотрубного, Старотрубного, Динасового заводов. Первоуральского стройуправления и других предприятий города по внедрению новой техники и передовой технологии. Приятно, что запоздалами в этих вопросах являются коммунисты. Много на предприятиях нашего города сделано по рационализации и изобретательству. В этом важном деле также велика роль партийных организаций, коммунистов.

В современных условиях важно, чтобы партийные организации умели выдвигать главные, узловые вопросы, изучали их с помощью знающих людей — инженеров и рабочих — и исходили из того, что не «каршинные» резолюции и декларативные призывы решают дело развития техники, а люди, кадры. На организацию людей и должно быть сосредоточено внимание.

Крайне необходимо совершенствовать формы партийной работы с инженерами и техниками. От этих кадров много зависит, и их необходимо приближать к парторганизации, уделять им постоянное внимание.

Величие задач, выдвинутых решением XXI съезда партии, требует от каждой партийной организации разнообразить формы организаторской и политической работы в массах, воспитывать советских людей в духе понимания важности стоящих перед нашей страной задач, чтобы все коммунисты были активными борцами за досрочное выполнение семилетнего плана.

На длинном столе не подведет

На длинном столе отдела технического контроля лежат трубы. Контролер Тамара Павловна Копытина тщательно смотрит, нет ли разности, раковин и других дефектов на трубах.

Тут нужен зоркий глаз, точность определений качества. Проверенные трубы быстро перекатываются ловкими руками контролера по экспедиционному столу. Этот опытный контролер принимает продукцию только хорошего качества.

Закончена смена. Задание по

обработке и приему продукции перевыполнено.

У Т. П. Копытиной биография не так уж большая. Но зато сколько пережито, в особенности за войну и первые послевоенные годы. Началась война, муж ушел на фронт, она осталась с трехлетним сыном. Надо было его воспитывать и трудиться в цехе.

Тамара Павловна показывала пример добросовестного труда. Имя хорошей работницы неоднократно занеслось на цехо-

вую и заводскую Доску почета.

За безупречную работу она награждена медалью «За трудовое отличие».

Это одна из трудолюбивых женщин в цехе № 4 Новотрубного завода. Вот почему, когда выдвигали кандидатов в депутаты городского Совета, назвали имя Тамары Павловны Копытиной. Эта скромная трудолюбивая женщина коллектив не подведет. Она верно будет служить народу.

И. ВАЖЕНИН.

Встречи

В клубе Трудоселка собрались люди разных возрастов и профессий на встречу с кандидатами в депутаты городского Совета по 176 и 181 избирательным округам с секретарем горкома КПСС А. И. Леонтьевым и председателем горисполкома В. А. Гришаковым. После выступления доверенных лиц избиратели начали задавать своим кандидатам разнообразные вопросы и высказывать свои просьбы. Они просили достроить асфальтированный тротуар от Трудового поселка до базара, организовать автобусное движение по улице Уральской, увеличить количество водоразборных колонок, построить баню, магазин. Молодые избиратели предложили расширить изгородь у клуба, силами молодежи построить игровые площадки и озеленить территорию около клуба.

Кандидаты в депутаты тт. Леонтьев, Гришаков в своих выступлениях сердечно благодарили избирателей за доверие и теплую встречу. Тов. Леонтьев сказал, что все просьбы избирателей справедливы, обещал их принять к сведению. Что касается движения автобуса на поселок, то этот вопрос обещал решить в ближайшие дни. Будет также решен вопрос о водоснабжении.

Председатель горисполкома тов. Гришаков сказал, что он вместе с тов. Леонтьевым и другими депутатами примет все меры к тому, чтобы выполнить наказы избирателей.

Встреча избирателей со своими кандидатами прошла в теплой, дружественной обстановке.

С. ТИМОШЕНКО,
депутат горсовета

На агитпункт пришли избиратели

За последнее время на агитпункте избирательного участка № 6 при городской библиотеке прочитаны две лекции «О культуре речи» и «О росте материального благосостояния трудящихся в предстоящем семилетии». Их читали тт. Малько и Хоменок.

Проведен антирелигиозный вечер, на котором внештатный секретарь ГК ВЛКСМ тов. Сорокин рассказал избирателям об истории библии, а работник городской библиотеки тов. Дражевских сделала краткий обзор атеистической литературы. Более подробно она остановилась на повести Тендрякова «Чудотворная», в которой автор знакомит читателей с героем повести — учеником-пионером Родькой, пережившим большую душевную трагедию.

Очень интересно прошел вечер встречи молодых избирателей с ветеранами труда. Пенсионеры — бывшие кадровые рабочие Старотрубного завода И. А. Галов и С. А. Кормильцев просто и заду-

шевно рассказали собравшимся о своей трудовой жизни, о тяжелых юношеских годах при царизме, об участии в боях за молодую советскую республику. В своих воспоминаниях они коснулись и истории Первоуральска.

Почетные гости призвали молодежь продолжать дело отцов, стать активными строителями коммунизма, вырабатывая в себе черты нового человека коммунистического общества. От имени молодых избирателей выступил представитель ГК ВЛКСМ тов. Городилин, который заверил представителей «седой гвардии», что молодежь с честью выполнит задачи, стоящие перед ней.

Этот вечер прошел в теплой, непринужденной обстановке и оставил глубокий след в душе каждого избирателя.

15 февраля снова собрались люди, чтобы принять участие в вечере вопросов и ответов. К этому вечеру весь агитколлектив готовился больше трех недель и не напрасно. Вечер прошел инге-

ресно и организованно. Отвечали на вопросы — тов. Шестаков, зав. горторготделом и заместитель заведующего горкомхозом тов. Дрягин. Более 20 вопросов осветили они перед избирателями. После деловой части выступили домохозяйки Соцгорода с концертом художественной самодеятельности.

Дружными аплодисментами встречали избиратели каждое выступление самодеятельных артистов. Это было первое «боевое крещение» женского творчества.

Когда они выступали, как будто перед зрителями пели, танцевали 18-летние девушки, столько подвижности, живости, певучести, молодого задора чувствовалось в каждом выступлении.

В конце вечера артисты и зрители спели вместе две песни.

Избиратели сердечно благодарили домохозяек и приглашали их снова порадовать своим выступлением.

Е. НОЗОЖИЛОВА,
заведующая агитпунктом.

На днях состоялось городское собрание партийного актива. С докладом «Об итогах XXI съезда КПСС и задачи Первоуральской городской партийной организации» выступил председатель Свердловского совнархоза, делегат XXI съезда КПСС тов. С. А. Степанов.

Обсуждение доклада прошло активно. Выступившие товарищи говорили об огромном политическом и производственном подъеме среди трудящихся, вызванном XXI съездом КПСС, о имеющихся резервах, использование которых позволит успешно справиться с историческими решениями партийного съезда.

Ниже помещаются материалы с городского собрания.

За дальнейший технический прогресс

Из выступления директора Новотрубного завода
Ф. А. ДАНИЛОВА

Выполняя исторические решения XX съезда КПСС и Плenums ЦК по техническому перевооружению народного хозяйства СССР, коллектив рабочих, инженерно-технических работников Новотрубного завода проделал значительную работу по автоматизации трубопрокатного оборудования, по механизации трудоемких работ и совершенствованию технологических процессов. В конце прошлого года мы перевели на автоматическое управление еще один, третий по счету, трубопрокатный агрегат — стан «140» № 1.

Прделана также значительная работа по автоматизации, модернизации действующего оборудования и установке нового оборудования во всех цехах завода, за что завод получил переходящее Красное знамя обкома КПСС и облпрофсовета за IV квартал 1958 года.

В наступившем семилетии перед трубами страны, в том числе и перед коллективом Новотрубного завода, стоит почетная задача: резко увеличить производство труб, изменить сортамент в сторону увеличения выпуска экономических профилей. В исполнении задач, поставленных XXI съездом КПСС, по заводу намечено за текущее семилетие увеличение выпуска товарных труб в натуре на 72,3 процента, в том числе на действующем оборудовании — на 38,8 процента. Вместе с тем намечено значительное качественное изменение сортамента в сторону его утяжеления. Так, например, производство труб из нержавеющей марки стали возрастет в 2,3 раза, во много раз возрастет производство танталовых электрополированных труб, безрисочных, осебно-костенных и профильных труб.

За 7 лет производительность труда вырастет на 34,6 проц. Нарращивание мощностей на

действующем оборудовании, как и предусмотрено в решениях XXI съезда партии, мы намечаем в основном за счет дальнейшего роста технического вооружения завода. Составленный нами перспективный план организационно-технических мероприятий на 1959—1965 гг. предусматривает продолжение работ по модернизации и механизации оборудования и на этой базе автоматизацию отдельных крупных основных и вспомогательных агрегатов, создание автоматических поточных линий.

В текущем семилетии будет закончена автоматизация всех работающих на заводе трубопрокатных установок, для чего потребуется автоматизировать еще 3 стана.

В связи с бурным развитием новых отраслей промышленности и техническим прогрессом во всем народном хозяйстве СССР перед нами стоит задача освоения целого ряда новых видов продукции.

Намеченный семилетним планом рост производства за счет ввода новых мощностей обеспечивается значительным по объему капитальным строительством.

Задачи трудные и для успешного решения их потребуются максимальная мобилизация внутренних резервов завода и большая, оперативная помощь со стороны горкома партии, Свердловского совнархоза.

Задачи, которые поставлены перед партийной организацией города и завода, величественны, для осуществления их понадобится очень и очень много потрудиться.

Наша партийная организация, весь коллектив трудящихся нашего завода преисполнены желанием и приложат все усилия, чтобы выполнить полностью все задания семилетнего плана, и внесут свой посильный вклад в дело строительства коммунизма в нашей стране.

Проявлять заботу о трудящихся

Из выступления токаря труболитейного цеха Старотрубного завода А. Н. КАТАЕВА

Труболитейщики горячо одобрили исторические решения XXI съезда партии. Они преисполнены решимости отдать все свои силы на досрочное выполнение семилетнего плана. Наш коллектив приложит все усилия к тому, чтобы выполнить не только производственный план, но и принятые обязательства. Трудящиеся вносят много рационализаторских предложений по усовершенствованию оборудования и технологического процесса, в результате чего изготовлены своими силами две экспериментальные центробежные машины.

Коллектив цеха успешно осво-

ил отливку труб центробежным способом и систематически выполняет план при высоком качестве работ. Между тем, в цехе у нас много еще неполадок, работаем мы на старом оборудовании, трубы отливаются полужным способом, где почти все делается вручную, причем в цехе большая загазованность. Чтобы выйти из этого положения, нужно реконструировать цех, а этот вопрос в управлении черной металлургии совнархоза до сих пор положительно не решается.

Мне бы хотелось на собрании данного актива поставить вопрос об улучшении массово-политической работы среди населения поселка Билимбай. У нас негде провести культурно свободное

Итоги XXI съезда КПСС

Больше внимания воспитанию молодежи

Из выступления директора школы № 32
Е. Н. МОЛОСТОВОЙ

На новом историческом этапе в развитии нашего общества перед советской школой ставятся новые задачи по усилению всего учебно-воспитательного процесса. За более тесную, более действенную связь школы с жизнью — таковы основные требования сегодняшнего дня.

В. И. Ленин на III съезде комсомола разъяснял, что подрастающее поколение должно учиться коммунизму, тесно связывая каждый шаг своего обучения, воспитания и образования с борьбой трудящихся. Молодежь не должна замыкаться в школах, ограничиваться чтением брошюр и зубрежкой цитат. Только участвуя в труде, можно стать полноценным человеком.

В перестройке системы народного образования, в осуществлении задач, поставленных партией перед школой, главная роль принадлежит учителю. От его труда зависит успех дела. Но учитель — не единственная фигура в осуществлении учебно-воспитательного процесса; большую роль в этом играют комсомольские организации, общественность.

Школам нашего города заводы оказали и оказывают большую помощь в оборудовании. Мастерские, созданные при школах,

способствуют улучшению политехнической подготовки учащихся.

Недавно мне удалось вместе с делегацией побывать в городе Каменске-Уральском. Приятно отметить, что во всех школах, где мы были, в кабинетах домоводства имеется не менее шести швейных машин. Кроме того, там предприятия строят специальные учебные корпуса. Такое специализированное помещение мы рассмотрели в школе № 20.

У каменцев при всех школах есть кабинеты электротехники. У нас же с оборудованием кабинетов в некоторых школах дела обстоят неблагоприятно, в этом вопросе шефствующим предприятиям надо оказать школам помощь.

Проявляя заботу о политехнической подготовке юношей и девушек, мы ни в коем случае не должны ослаблять внимание предметам гуманитарного цикла: истории, географии, литературе. При изучении этих предметов у учащихся формируется мировоззрение, правильные жизненные взгляды и убеждения.

Задача учителей, родителей и общественности состоит в том, чтобы больше уделять внимания воспитанию подрастающего поколения в духе моральной чистоты и физического совершенства.

Большая программа

Из выступления секретаря узлового парткома станции
Кузино М. Н. МЕРЗЛЯКОВА

Огромные задачи семилетним планом поставлены перед железнодорожным транспортом — увеличить грузооборот железнодорожного транспорта на 40—45 процентов и довести его до 1800—1850 миллиардов тонн километров. Повысить производительность труда на 34—37 процентов. Настоящая семилетка по существу является технической реконструкцией железнодорожного транспорта. К 1965 г. на 85—87 процентов всего грузооборота будет осуществляться электровозами и тепловозами. Протяженность электрифицированных железнодорожных линий достигнет 100 тысяч километров. Будет построено новых железнодорожных путей 9 тысяч километров и

около 8 тысяч вторых путей в районах, главным образом, Казахстана, Урала и Поволжья. Ускоренным темпом будет строиться и вводиться автоматика-телемеханика.

Отвечая на такую заботу о железнодорожниках, готовясь к XXI съезду, кузинские железнодорожники справились с задачами по приему и отправлению поездов, по среднему и подъемочному ремонту пути, капитальному и среднему ремонту устройств сигнализации и связи. План поездокилометров выполнен на 109 процентов, по перевозкам грузов — 10 декабря 1958 года и перевезено груза в тяжеловесных поездах сверх плана 2782 тысячи тонн. Железнодорожники узла Кузино, мобилизованные партийными, профсоюзными, комсомольскими организациями, настойчиво боролись и борются за выполнение социалистических обязательств 1959 года. В предсъездовские и в настоящие дни чувствуется трудовой подъем. Коллектив станции Кузино в содружестве с паровозниками, вагонниками, кондукторами, связистами, путейцами в социалистическом соревновании в январе завоевал первое место по Свердловской железной дороге.

Сейчас партийные организации узла, готовясь к дню выборов, разъясняют материалы XXI съезда партии, при обсуждении которых кузинские железнодорожники вскрывают еще неиспользованные резервы и прилагают усилия использовать их для быстрого осуществления задач, поставленных семилетним планом. У

Разнообразить политическую работу

Из выступления мастера цеха № 1 Новотрубного завода
В. Г. ТЕРЕХИНА

Коллектив нашего цеха, воодушевленный решениями XXI съезда партии, прилагает все усилия улучшить свои производственные показатели. Широко развернув социалистическое соревнование за звание бригад коммунистического труда, многие бригады и смены добились высоких производственных показателей.

Вся массово-политическая работа направлена на то, чтобы мобилизовать трудящихся на увеличение выпуска продукции и досрочное выполнение семилетнего плана. Бригада, с которой я работаю, взяла обязательства сократить издержки производства. Эта инициатива руководством завода поддерживается, но здесь наблюдается консерватизм, так как наша инициатива в других цехах завода распространяется слабо. А ведь желательно иметь последователей, борющихся за снижение себестоимости выпускаемой продукции.

Приятно было слышать от делегата XXI съезда КПСС тов. Петрова о хорошей работе строителей, которые научились быстро строить жилье. Но все же большое количество трудящихся нашего завода ощущает нужду в жилье. Например, наш цех за минувший год получил только пять квартир.

Большие недостатки имеются в организации культурно-массовой работы клуба Металлургов. Здесь вся работа сводится к демонстрации кинокартин. За последнее время почему-то не приглашают артистов Свердловских театров, мало еще проводится интересных вечеров молодежи, новаторов производства, недостаточно читают хороших лекций. Нужно в клубе разнообразить массово-политическую работу с населением и было бы хорошо построить клуб и широкоэкранный кинотеатр.

нас плохо обстоит дело с безопасностью движения поездов, еще не на должном уровне находится трудовая дисциплина. Это получается потому, что организационная и идеологическая работа не отвечает требованиям, которые к нам, в первую очередь, коммунистам, предъявляет партия. Узловой партком и узловая партийная организация сейчас принимают меры, чтобы значительно улучшить организационно-партийную и идеологическую работу.

Железнодорожники также испытывают острую нужду в жилье, культурно-бытовых учреждениях. Дорога три года планировала строительство больницы, а сейчас ее совершенно не собираются строить, существующая больница не отвечает никаким требованиям.

Кузинские железнодорожники приложат усилия, чтобы внести свой вклад в дело претворения в жизнь исторических решений XXI съезда партии.

И задачи городской партийной организации

Провести реконструкцию завода

Из выступления главного инженера Динасового завода
И. Д. СИЗОВА

Из контрольных цифр семилетнего плана для нас, огнеупорщиков, вытекает главная задача — быть надежным тылом черной и цветной металлургии, коксохимии и других потребителей огнеупоров и огнеупорного сырья. К качеству огнеупоров будут предъявляться все большие требования в связи со строительством более мощных металлургических агрегатов с возрастающими тепловыми напряжениями.

Наряду с этим, решениями XXI съезда намечается в качестве основной задачи «осуществление в значительных масштабах комплексной механизации и автоматизации огнеупорного производства». Также, как и в других отраслях производства, на этой основе должны быть достигнуты на нашем заводе новый подъем производительности труда, снижение себестоимости и улучшение качества продукции.

Первоуральский Динасовый завод является по масштабу своего производства самым крупным предприятием в Союзе по данному виду продукции. Нам предстоит за семилетие выдать динаса 50 процентов всего выпуска по Союзу. Но завод был построен по проекту, составленному 30 лет тому назад. И нет поэтому ничего удивительного в том, что по своему оборудованию и технике производства наш завод сильно отстал от передовых огнеупорных заводов.

Наше исходное сырье — кварцит, добываемый на своем руднике, за отсутствием обогатительной фабрики, не очищается

должным образом от вредных включений, что отражается на качестве динаса. Мы не можем без обогатительной фабрики и увеличения мощности механизмов на добыче полностью удовлетворить потребность в кварците для ферросплавных заводов по установленным техническим условиям.

Управление черной металлургии Свердловского совнархоза признало необходимость расширения и реконструкции рудника, как неотложную задачу, без решения которой будет тормозиться развитие вновь пущенного Серовского ферросплавного завода и других важных потребителей нашего кварцита.

Коллектив завода стремится всеми силами к решению назревших вопросов поднятия технического уровня завода на путях малой механизации за счет средств госбанка, проводит мероприятия по автоматизации на отдельных рабочих местах. Но этого недостаточно.

Имеется утвержденный проект технической реконструкции завода.

Реконструкция завода и рудника не терпит дальнейших оттяжек. Она должна осуществляться такими темпами, чтобы к концу семилетия превратить завод в предприятие с высокой производительностью труда, с совершенствованной техникой и технологией и высоким качеством продукции, низкой себестоимостью и всеми другими качествами, какие требуются великой программой, намеченной в семилетнем плане.

Шире распространять патриотические начинания

Из выступления председателя завкома Новотрубного завода
М. И. ДМИТРИЕВА

Коллектив нашего завода, борясь за выполнение принятых социалистических обязательств, досрочно закончил план 1958 года, выдал сверх плана тысячи тонн труб. От внедрения рационализаторских предложений получено экономии свыше 15 миллионов рублей.

За работу в четвертом квартале коллективу присуждено первое место среди предприятий совнархоза и вручено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Обсуждая материалы XXI съезда партии, трудящиеся цехов и в целом завода приняли на себя повышенные обязательства: решили годовой план по выпуску валовой продукции закончить к 18 декабря, от внедрения рационализаторских предложений получить на 16 миллионов рублей экономии. Каждый вальцовщик и прокатчик в течение года должен освоить вторую профессию. Поставлена задача, чтобы каждый третий труженик был рационализатором.

Решения XXI съезда КПСС вызвали у трудящихся новую волну политического и трудового подъема. Отдельные коллективы цехов и бригад выступают с патриотическими начинаниями. За-

служивает внимания почин бригады прокатчиков цеха № 1 мастера тов. Терехина, которая обязалась снизить стоимость тонны труб на 7,5 рубля. Это позволит бригаде за год сэкономить средств около 200 тысяч рублей. С ценным начинанием выступили инженерно-технические работники цехов №№ 3 и 5. Нужно, чтобы партийные и профсоюзные организации организовали распространение этих патриотических начинаний в других цеховых коллективах.

Наш завод с каждым годом расширяет свою производственную мощность, вступают в строй новые цехи. В связи с этим значительно увеличивается число рабочих, а обеспечить жильем трудящихся завод не имеет возможности. Пожалуй, не было еще такого тяжелого положения с жильем, как сейчас. Если на 1 января 1958 года на заводе нуждающихся в жилье насчитывалось 2.200 человек, то на 1 января 1959 года таких около 3,5 тысячи.

Жилищный вопрос следует решить более эффективными средствами. Вместе с этим надо также решить вопрос и со строительством клуба.

Долг каждого коммуниста...

Из выступления секретаря партбюро Хромкинского завода П. И. ЕВДОКИМОВА

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу XXI съезда КПСС, коллектив успешно справился с планом 1958 года, неплохо начал трудиться и в текущем, первом году семилетки. План января по выпуску валовой продукции выполнил на 100,5 процента, товарным хромовым солям — на 101,6 процента. Положительные результаты достигнуты по извлечению основного вещества, выполнен план по ассортименту.

По почину москвичей в соревнование за высокое звание бригад коммунистического труда включилось восемь коллективов и успешно выполняют взятые обязательства. Среди них бригады, руководимые коммунистами тт. Кропотиним и Новоселовым.

Живую струю в работу нашего коллектива — коллектива химиков, влил майский Пленум ЦК КПСС 1958 года. В результате проведенной политико-массовой работы возросли технико-экономические показатели завода.

Нашему коллективу химиков ясно, что в выполнении задач, поставленных съездом, предстоит очень много сделать. Мы со всей серьезностью отдаем себе отчет, что увеличение выпуска химиче-

ской продукции за семилетие почти в три раза — дело серьезное. Но как бы ни было трудно, коллектив приложит все силы к тому, чтобы стоящие перед ним задачи с честью выполнить. За семилетие намечено большое новое строительство и реконструкция существующих цехов. Важнейшим мероприятием является строительство цеха № 8, первая очередь которого должна быть введена в IV квартале 1959 года. После ввода в эксплуатацию только этого цеха выпуск продукции значительно увеличится.

Очень большие у коллектива задачи по строительству, но коллектив потерял веру в дела и способности строителей. В этом убедились химики на строительстве цеха № 7, по которому к стати еще и на сегодняшний день ряд недоделок, отмеченных государственной комиссией, не устранен.

Мы не можем мириться с темпами строительства больницы, ее трудящиеся ждут уже в течение семи лет. Провал в строительстве имеет место и по другим объектам. Дальше такое положение терпимым быть не может.

Наш завод ощущает крайний

недостаток в детских учреждениях. Однако на 1959 год на их строительство не отпущено ни копейки, снижены ассигнования на жилищное строительство, медленно решается вопрос строительства водопровода.

Все еще наблюдается нечеткость в планировании. План заводу на первый квартал по хромовым солям изменен 19 января, нет плана на год и тем более на первый квартал.

Успех в работе по решению важнейших задач может быть при условии широко развернутой политики — массовой и организационной работы парторганизации.

Мы должны добиться того, чтобы каждый коммунист возглавил это дело и вел за собой массы на выполнение дальнейших задач в наращивании мощностей, в развитии новой техники и технологии, в более широком развертывании рационализаторской работы.

Мы должны добиться, чтобы вся пропаганда и агитация соответствовали требованиям решений XXI съезда КПСС, в этом должны оказать нам большую помощь вышестоящие партийные органы.

Трудящиеся Первоуральска вносят достойный вклад в строительство коммунизма

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ СОБРАНИЯ ПАРТИЙНОГО АКТИВА

Заслушав и обсудив доклад председателя Свердловского совнархоза тов. Степанова «Об итогах XXI съезда КПСС и задачи Первоуральской городской партийной организации», собрание актива целиком и полностью одобряет решения XXI съезда КПСС и принимает их к неуклонному руководству и исполнению как боевую программу всей деятельности городской партийной организации.

XXI съезд КПСС целиком и полностью одобрил деятельность Центрального Комитета и проведенные им крупные мероприятия в области внутренней и внешней политики. Выражая волю партии и народа, съезд единодушно утвердил контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959 — 1965 годы. В решениях съезда определены главные задачи партии на предстоящее семилетие в экономической, политической и идеологической областях и в области международных отношений. Намеченная съездом величественная программа коммунистического строительства по своим масштабам не имеет себе равных в истории.

Собрание городского партийного актива единодушно одобряет данную XXI съездом партии оценку раскольничьей антипартийной группе Маленкова, Кагановича, Молотова, Булганина и Шпилова, которая противодействовала выполнению решений XX съезда КПСС, пыталась разрушить единство партии и свернуть ее с ленинского пути.

Претворение в жизнь исторических решений XXI съезда КПСС потребует огромной организаторской и политической работы партийных организаций и дальнейшего повышения творческой активности масс. Глубокое разъяснение всем трудящимся материалов XXI съезда КПСС является важнейшей задачей всех первичных партийных организаций. Для разъяснения этих задач необходимо широко использовать все формы массово-политической работы, мобилизуя рабочих, колхозников и интеллигенцию на выполнение и перевыполнение производственных планов, привлечь к массово-разъяснительной работе руководителей предприятий и учреждений, профсоюзных и комсомольских работников, интеллигенцию города и села.

Партийным организациям следует организовать изучение материалов XXI съезда в системе партийного просвещения, провести на предприятиях и в учреждениях теоретические конференции по отдельным наиболее важным теоретическим проблемам, выдвинутым XXI съездом КПСС. В пропаганде материалов съезда надо широко использовать печать, радио.

Собрание городского партийного актива рекомендует горкому КПСС, горисполкому, всем партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, руководителям предприятий и учреждений разработать конкретные мероприятия по выполнению поставленных XXI съездом задач, шире развивать творческую инициативу и актив-

ность трудящихся в борьбе за выполнение производственных планов, за технический прогресс, широкое внедрение достижений науки и техники, комплексную механизацию и автоматизацию, всемерное повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции, обеспечение ритмичной работы всех предприятий.

Актив призывает все партийные организации направить внимание на полное освоение отпущенных средств, снижение стоимости строительных работ, максимальное повышение уровня индустриализации строительства и создание собственной базы стройматериалов.

Партийным, советским, хозяйственным и профсоюзным организациям необходимо проявлять повседневную заботу о дальнейшем расширении жилищного строительства и культурно-бытовых учреждений, усилению работ по благоустройству города и рабочих поселков. На предприятиях местной промышленности увеличить ассортимент и улучшить качество предметов народного потребления. Расширять сеть магазинов, столовых, детских и медицинских учреждений, мастерских бытового обслуживания, всемерно повышая культуру обслуживания трудящихся.

Собрание партийного актива одобряет патриотическое движение отдельных коллективов предприятий и колхозов за выполнение семилетнего плана за 5 — 6 лет и рекомендует партийным, профсоюзным и комсомольским организациям города поддержать этот ценный почин, с новой силой разжечь социалистическое соревнование за досрочное выполнение семилетнего плана.

Успешное осуществление величественной программы, намеченной XXI съездом КПСС, требует коренного улучшения всей организационной и идейно-политической работы парторганизаций. Прежде всего необходимо улучшить работу с кадрами, воспитывать их в духе непримиримости к недостаткам, выдвигать на руководящую работу людей подготовленных, инициативных, хорошо знающих дело, смелее выдвигать на ответственные посты молодежь.

Всю идеологическую работу надо еще теснее связать с конкретными задачами коммунистического строительства, воспитывать трудящихся в духе трудолюбия и коллективизма, соблюдения высоких принципов социалистической морали. Необходимо организовать беспощадную борьбу с пьянством, со всеми аморальными проступками, хулиганством, нарушениями общественного порядка.

Собрание городского партийного актива призывает коммунистов и комсомольцев, всех трудящихся города еще теснее сплотиться вокруг ЦК КПСС и Советского правительства, еще шире развернуть социалистическое соревнование за претворение в жизнь грандиозной программы, начертанной XXI съездом КПСС.

«ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА»

25 февраля 1959 г.

3 стр.

